                       Отчёт о проделанной работе ФОКа  за 2022г.
           В 2022 году в МАУ «ФОК в г. Первомайск Нижегородской области» проводилась большая работа по привлечению населения к здоровому образу жизни и улучшению спортивных результатов. Работа строилась в тесном контакте с Администрацией городского округа  и Отделом народного образования. 
   В 2022 году в ФОКе зафиксировано 400000 посещений, в 2021 г. 400000. На платной основе 12135 посещений, в 2021 г. 12118. Всего в 2022 г. – 412135 посещений, в 2021 г.-  412118. В среднем за день 1129 посещений, в 2021 г.-1129 посещений в день. 
    Работа с населением городского округа проводилась по нескольким направлениям:
   -  работа со школами в рамках занятий физической культурой. Все школы округа в количестве 1793 чел. Посещали  спортсооружения согласно расписания.
   - работа с дошкольными организациями .Регулярно посещали ФОК воспитанники старших групп  детских садов в количестве 281 чел.
   -  работа в секциях на постоянной основе по 12 видам спорта. Всего посещали  секции 705 человек в 47 учебно- тренировочных групах.
   - работа с пенсионерами и ветеранами. Регулярно посещали  ФОК  16 групп пенсионеров и ветеранов  в количестве 407 чел. Из них 63 человек инвалиды.
   - работа с обучающимися техникума. Регулярно посещали  ФОК обучающиеся техникума в количестве 250 человек.
   - работа с детьми стоящими на учёте в КДН. Вовлекались в работу дети стоящие на учете в КДН, секции посещали 7 человек по абонементам 6 человек.
   - работа с детьми с ограничением здоровья.В секциях занимались дети с ограничением здоровья в количестве 11 человек.
    - работа по оказанию платных услуг. Организована 1 платная группа, которую  посещали  15 человек(фитнес).С тремя  организациями были заключены договора на платное посещение сотрудниками спортсооружений ФОКа.
   За год  согласно муниципальному заданию проведено 275 мероприятий в которых приняли  участие 14357 чел., в качестве зрителей 15674 чел. За  2021 г.проведено 275 мероприятий с 14391 участником и 10409 зрителями.
   143 спортсмена  выполнили нормативы юношеских и спортивных разрядов по видам спорта. Из них 131- массовые разряды, 12- первый разряд. 
   За 2022 год  заработано 1522156,90 р., в 2021 г. 1426374,50 р. (+ 6,7%)
   В 2021 г. спортивную подготовку вели  20 тренеров  и 8 инструкторов.
   Всего в ФОКе работают 84 человека(среднесписочная численность). Внешних совместителей 14 чел., внутренних 12 чел.
   На 31.12.2022  по штатному расписанию 119 единиц, занято ставок 105,19, свободно 13,81. 
   Вакансии :  уборщик служебных помещений (3), электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования (0,5), инструктор по спорту- 2,5  контролёр контрольно- пропускного пункта(1), юрисконсульт- 0,5, уборщик территории- 1 ,тренер-преподаватель- 3, специалист по закупкам- 1, лаборант химанализа -0,5, слесарь- сантехник- 1, слесарь- ремонтник- 1, фельдшер- 1.
   Средняя з/плата:
                            Тренеров- преподавателей- 41195,29 руб.
                            Основного персонала- 21629,52 руб.
                            Прочего персонала- 19379,00 руб.
                             Руководителей- 51725,49 руб. 
   В  летний период   на базе ФОКа  совместно с МОУ ДОД ЦДО были организованы 2 профильных лагеря спортивной направленности на 21 календарный день с 2-х разовым питанием – с 01 по 22 июня 2022 г., с 04 по 24 августа 2022 г.  В данные смены в спортивном лагере отдохнули 75 детей в возрасте от 6 до 17 лет.
  В июне спортивный лагерь посещали дети из секции плавания, футбола, лёгкой атлетики. Общее количество детей в первую смену – 50 человек. В августе спортивный лагерь посещали дети из секций бокс и хоккей в количестве 25 человек.
	Так же в июне, июле и августе 2022 г. ФОК  посещали лагеря  организованные на базе образовательных организаций города и района:  МАОУ Первомайская СШ, МАОУ Сатисская СОШ, МАОУ Большемакателемская СОШ, МАОУ Шутиловская ООШ, МАОУ Кошелихинская ООШ. В июне общее количество детей, посещавших лагеря – 300 человек (без лагеря ФОКа), в июле – 337 человек, в августе – 170 человек (без лагеря ФОКа).
      Для летних оздоровительных лагерей проводились различные мероприятия на базе всех спортивных сооружений ФОКа, за летний период 2022 года было проведено 46 мероприятий, в которых приняли участие 2144 человека из числа детей и подростков. Также демонстрировались антинаркотические и антиалкогольные фильмы, ролики по технике безопасности, оказанию первой медицинской помощи и спасению утопающих. 
Кроме того, в летний период ФОК «Юбилейный» посещали прогулочные группы МАОУ Первомайской СШ (июнь – 20 чел., июль – 20 чел., август – 20 чел.), которые занимались благоустройством и озеленением прилегающей территории ФОКа, после чего для них так же были организованы спортивные мероприятия. 
      Помимо лагерей ФОК посещали воспитанники детских садов, секции по видам спорта (июнь – 630 человек, июль – 315 человек, август – 375 человек), лагеря Дивеевского района.

   С 2016 г. Началось тестирование по сдаче норм ВФСК ГТО среди обучающихся школ. С 2017 г.  Началось тестирование взрослого населения Всего в тестировании приняли участие в 2021г.-162 человека, из них женщин- 77 человек, в 2020г.-139 человек, из них 58 женщины, в 2019г.- 144 человека, в 2018 г.-107 человек,в  2017 г.-393 человека, в 2016 г.- 248 ч. Из принявших участие в тестировании на знаки отличия выполнили 44 человек, из них на золотой знак выполнили -29 человек, на серебряный- 6 человек, на бронзовый- 9 человек. Всего зарегистрировано на сайте ГТО 1129 человек. 
В марте - апреле 2021 на базе ФОКа прошли муниципальный и областной этапы14 Нижегородского спортивного фестиваля детских садов «Малышиада» среди южных районов области. Министерством спорта был отмечен высокий уровень проведения мероприятия.
     Команда юношей по хоккею 2005- 2006 г.р. стала победителем Всероссийских соревнований юных  хоккеистов «Золотая шайба» в сезоне 2021- 2022 г.г.  Блестяще выиграв областной этап соревнований , команда представляла Нижегородскую область на групповом этапе в г. Волжский. Обыграв все команды и заняв первое место мы вышли в Супер финал, который состоялся в г. Пермь. Выиграв Супер финал мы стали чемпионами России.
    Успешно Выступали команды ФОКа на спортивных соревнованиях различного уровня по многим видам спорта:

   Хоккей с шайбой (тренер Гарцев А.А.)
Первенство Нижегородской области по хоккею среди юношей 2005-2006 г.р. Сезон 2021- 2022 гг.-3 место.
Всероссийские соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» в сезоне 2021-2022 г.г. – 1 место.
Турнир по хоккею с шайбой среди детских команд 2012- 2013 г.р. с. Починки. 1 место.
    Мини-футбол (тренер Сенков Д.А.)
Первенство Нижегородской области по мини- футболу  среди  команд детей 2008-2009 г.р. сезон 2022.- 2 место.
Первенство Нижегородской области по мини- футболу  среди  команд детей 2010-2011 г.р. сезон 2022.- 1 место ( тренер Шестаков М.И.)
Первенство Нижегородской области по мини- футболу  среди  команд детей 2006-2007 г.р. сезон 2022.- 3 место ( тренер Шестаков М.И.)

    Мини-футбол (тренер Гогов И.Г.)
Первенство Нижегородской области по мини- футболу в сезоне 2021-2022 г.г. среди девушек 2010-2011 г.р. - 2 место.
Первенство Нижегородской области по мини- футболу в сезоне 2021-2022 г.г. среди девушек 2012-2013 г.р. - 2 место.
Традиционный межрегиональный турнир по мини-футболу среди команд девочек «Кубок совета директоров»- 1 место.
 Легкая атлетика (Макареев Р.К.)
96 Легкоатлетический  эстафетный пробег на призы газеты «Нижегородская правда»- 2  место. Г. Н. Новгород.
Первенство нижегородской области среди команд подростков 2007-2008 г.р. г. Дзержинск Миронов Егор – 2 место
Первенство Нижегородской области по легкоатлетическому многоборью «Шиповка юных» г. Бор команда девочек (2009-2010 г.р.) – 2 место
Соревнования «Кубок федерации легкой атлетики Нижегородской области» г. Н. Новгород, Улыбин Максим- 3 место.
Открытое первенство г. Арзамаса по лёгкой атлетике, Сорокина Полина-1 место (100 м).
 Волейбол ( Аминов Н.М. )
 Межрайонные соревнования по волейболу «Новогодний турнир» среди команд 2007-2009 г.р., г. Кулебаки.- 1 место. 
      Бокс( Дьяков И.Я. Миньков Е.П. , Пименов И.Е.)
 Турнир «Кубок Заречья» по боксу- 3 место Дьяков Иван.
33 Традиционный турнир по боксу, посвященный памяти героя Советского Союза А.А. Куликова.- 1 место ( Галицких Дмитрий, Вятлев Арсений, Ляскин Артём, Кутуев Тимур, Данилов Егор), 2 место- Васильев Давид, 3 место- Большаков Даниил.
22 Традиционный международный турнир на призы ООО «ЛУКОЙЛ- Нижегороднефтеоргсинтез» по боксу. Г. Кстово – Дьяков Иван- 2 место.
Турнир «2 Кубок Заречья» по боксу Тумботино - 1 место (Бородин Егор, Галкин Федор), 2 место (Рябов Алексей, Васильев Давид, Вятлев Арсений).
Ежегодный турнир по боксу, посвященный памяти директора судостроительного завода «ОКА» Терёшкина Н.Ф. г. Навашино.- 1 место (Васильев Давид, Данилов Егор), 2 место- ( Бородин Егор, Наракшин Максим, Ляскин Артём, Галкин Фёдор), -3 место (Хазов Артур, Валиев Амир).
19 Традиционный открытый турнир по боксу памяти С.С. Алёшина. Р.п. Выездное.- 1 место (Вятлев Арсений, Галкин Фёдор, Данилов Егор, Лукин Сергей, Ляскин Артём, Новиков Максим.), 2 место- ( Васильев Давид, Наракшин Максим, Гулина Светлана, Большаков Даниил, Кирилов Илья)


      Самбо(Галкин Н.М.) 
  Всероссийский турнир по боевому самбо среди юношей на призы пятикратного Чемпиона мира Сергея Храмова  г. Кстово. Новиков Максим - 3 место.
Открытое Первенство ГБПОУ «Воробьёвы горы» по армейскому рукопашному бою, посвящённые памяти руководителя и тренера ФСК единоборств «ПОКОН» Н. Чабанюка. Новиков Максим - 3 место.
Открытое первенство Нижегородской области по АРБ среди младших юношей , посвящённое памяти Героя России Романа Филиппова г. Арзамас. Мещеров Руслан- 3 место, Бедняков Антон- 3 место, Фомичёв Андрей- 3 место,  Чекушов Максим-2 место, Васильев Давид, Хазов Артур, Дунаев Михаил – 1 место.
Турнир лиги NFC по АРБ.г. Арзамас. Новиков Максим- 1 место.
Первенство Нижегородской области по АРБ. Хазов Артур – 1 место.
Первенство Нижегородской области по АРБ г. Лукоянов. Новиков Максим – 3 место
Открытый межрегиональный турнир по АРБ»Волк». Дунаев М, Васильев Д, Новиков М, Галицких Д, Хазов А.- 1 место. Таран н, ГОглёв Д, Суслин И- 2 место. Чекушов М, Мещеров Р- 3 место.
Баскетбол(Минина Н.П.)
Турнир по баскетболу среди мальчиков 2011 г.р.о.г. Кулебаки. Команда мальчиков- 1 место. 
Лыжные гонки (Чарочкина Т.В., Патрогин Д.В.)
Соревнования по лыжным гонкам «Закрытие лыжного сезона» г. Лукоянов.  Бантуров Артём- 2 место, Спиркин Максим- 3 место, Степанкова Кира- 1 место, Тангалычева Самира – 2 место, Вилиткевич Елена- 2 место, Бахтиярова Карина-2 место, Титаева Екатерина- 3 место, Комков Алексей- 3 место. Трунькина Алина- 1 место.
Открытое первенство Сосновского муниципального района по лыжным гонкам «Закрытие сезона 2022».  Титаева Екатерина- 1 место, Романов Кирилл- 2 место, Кидямкин Дмитрий- 3 место. 
3 этап Кубка г. Арзамаса по лыжным гонкам «Крещенский спринт». Вилиткевич Елена- 1 место, Титаева Екатерина- 2 место, Трунькина Алина- 2 место.
Областная лыжная гонка посвященная  памяти мастера спорта АС Кириллова. Титаева Екатерина- 3 место.
Открытое первенство МБОУ ДО «Починковского ДЮЦ» по лыжным гонкам посвященное  памяти Е.В.Кашина. Бантуров Артём- 1 место,Мочалова Алёна- 1 место, Тангалычева Самира- 1 место, Степанкова Кира- 1 место, Кочнев Иван- 2 место, Дружкова Анна- 2 место, Бантуров Игорь- 2 место, Бахтиярова Кира- 2 место, Титаева Екатерина- 2 место, Вилиткевич Елена- 2 место, Трунькина Алина- 3 место.
11 Легкоатлетический пробег «Золотые купола» посвящённый Дню Победы в ВОВ. Г. Арзамас. Вилиткевич Елена- 2 место, Мочалова Алёна- 2 место.
Лёгкоатлетический кросс лыжников.г. Лукоянов. Романов Кирилл, Степанкова Кира, Тангалычева Самира, Мочалова Алёна, Морозов Даниил- 1 место, Титаева Екатерина, Балдаев Максим- 2 место.
Соревнования по лыжероллерам и кроссу, посвященные Дню молодёжи. г. Арзамас. Вилиткевич Елена, Бантуров Артём, Бахтиярова Карина- 1 место, Мочалова Алёна, Бантуров Игорь- 2 место, Кидямкин Дмитрий- 3 место.
Традиционная новогодняя лыжная гонка на призы Деда Мороза. г. Лукоянов. Степанкова Кира- 1 место, Тангалычева Самира- 2 место, Дружкова Анна- 2 место, Спиркин Максим- 3 место.
Плавание (Азаркин А. В., Фролова С.Н., Васина Д.Э.)
Открытый турнир по плаванию, посвященный Международному Женскому дню. Р.п. Ардатов.   Тангалычева С., Учаева Е, Сусуйкин Е.- 1 место, Воронова Т., Новиков А.- 2 место.
Новогодний турнир по плаванию. Р.п. Ардатов. Инкин М., Учаева Е., Сусуйкин Е.- 1 место.
Кубок г. Арзамас по плаванию среди детей 2007 г.р. и младше. Поршин М, Дорожкин К, Сусуйкин Е- 1 место, Яшкова В- 2 место, Поршин М, Дорожкин К, Сусуйкин Е, Поздяев М, Учаева Е- 3 место.
Традиционный турнир по плаванию, посвященный 9 годовщине ФОКа р.п. Ардатов. Сусуйкин Е, Тимонин Р, Калмыков А, Воронова Т- 1 место, Чикин М- 2 место, Тараканова В, Паршин М, Васюхина Я- 3 место.

Пауэрлифтинг (Федякин А.И.,Устинов В.А.)
Турнир по становой тяге, посвященный Дню Победы в ВОВ. р.п. Шатки. Осипов Максим- 1 место, Гуляев Даниил, Щанькин Иван- 2 место.

Турнир по русскому жиму, посвященный Дню Военно Морского Флота. г. Краснослободск. Федякин А.- 2 место.
Чемпионат и Первенство Федерации пауэрлифтинга республики Мордовия по классическому жиму. Г. Саранск. Щанькин И., Осипов М.- 1 место, Котяшов А.- 2 место.
3 Турнир по русскому жиму лёжа, посвященный Дню полиции и морской пехоты. Г. Краснослободск Осипов М., Гуляев Д.- 1 место, Гуляев Д.- 2 место, Зайцев И., Осипов М.- 3 место.
Чемпионат г. Кулебаки по классическому троеборью. Гуляев Даниил- 1 место, Щанькин Иван- 2 место, Федякин А.- 2 место.
8 Открытые соревнования по пауэрлифтингу на призы президента СФНОП Д.А. Яшурина. Г. Городец. Федякин А.- 3 место.
Чемпионат и Первенство Нижегородской области по классическому жиму. г. Городец. Федякин А. – 2 место.
Турнир по пауэрлифтингу (классическое троеборье) «Волжская битва». г. Городец. Гуляев Даниил – 1 место, Щанькин Иван – 2 место.
Открытое Первенство Нижегородской области по классическому троеборью. Г. Княгинино. Осипов М- 1 место, Гуляев Д.- 2 место, Щанькин И.- 2 место.
Чемпионат Европы WRPF по пауэрлифтингу. г. Москва. Сидоров Александр -1 место.

       
      
      
     
     




